

"Демократия выстояла": Sony согласилась на требования игроков и уберет обязательное требование PSN в Helldivers 2

В сети уже несколько дней подряд бушует негодование игроков по поводу недавнего обновления в Helldivers 2. Разработчики популярного кооперативного шутера из-за требования руководства Sony реализовали в игре принудительную привязку аккаунтов PSN. Это решение категорически не понравилось игрокам на ПК, которые написали уже более 300 тысяч негативных отзывов в Steam. На удивление, борьба геймеров оказалась не напрасной, и компания отменяет свое решение.

Через официальные представительства в социальных сетях компания Sony сообщила, что слышит игроков и понимает их негодование. Поскольку идея с обязательной привязкой аккаунтов PSN в Helldivers 2 многим не понравилась, от неё откажутся навсегда. В компании подчеркивают, что отзывы игроков являются бесценными для развития проекта, и мнения игроков всегда будут учитываться.

— заявили в Sony.

Фанаты Helldivers 2 и простые игроки уже окрестили этот день как большую "победу демократии". Это один из немногих случаев, когда крупная компания прислушивается к игрокам и осознанно отказывается от навязывания собственных сторонних сервисов.